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Wie schätzen Sie den Stand der Digitalisierung in Ihrem Unternehmen ein?
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Was sind aus Ihrer Sicht die größten Herausforderungen für eine 

erfolgreiche Digitalisierung Ihres Unternehmens? 
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Setzen Sie KI/ML in Ihrem Unternehmen ein oder planen Sie deren Einsatz 

innerhalb der nächsten drei Jahre? 
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Was sind für Ihr Unternehmen die größten Herausforderungen bei der 

Datennutzung? 
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War Ihr Unternehmen innerhalb des letzten Jahres von mindestens einem 

Cyberangriff betroffen?
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Mit welchen Arten von Cyberangriffen sind Unternehmen konfrontiert?
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Welche der IT-Sicherheitsmaßnahmen setzen Unternehmen ein?
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Eingesetzte IT-Sicherheitsmaßnahmen je nach Unternehmensgröße
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Ist Ihr Unternehmen 2025 von der NIS2-Verordnung betroffen?
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IHK-Positionspapier: IT-Sicherheit für Unternehmen 

IHK-Positionspapier 2024

IHK-Forderungen:

1. Unternehmen in IT-Sicherheitsmaßnahmen 

praxisnah unterstützen 

2. Ökosystem für innovative IT-Sicherheitsprodukte 

und -Services stärken

3. Gemeinsam IT-Sicherheitsbedrohungen 

entgegentreten

4. Kompetenzen für IT-Sicherheit auf allen 

Ebenen ausbauen
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Mehr Infos gibt‘s hier:

IHK Digitalisierungsumfrage 2024

www.packmasdigital.de

www.ihk-muenchen.de/

IHK-Digitalisierungsumfrage
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